

Библиотека для новых русских

Открылась в Омске на прошлой неделе. Но не для тех «новых русских», у которых шестисотые «мерсы» и золотые «гайки» на пальцах, а для тех, кому предстоит возродить Россию. То есть для молодых. Хотя и старых русских из библиотеки тоже не выгонят – историю своего отечества должны знать все. Шесть тысяч томов, рассказывающих об истории России и Омской области, ждут своих читателей в залах «Отечества» – такое имя получила эта новая специализированная библиотека. В этом названии заложена идея проекта, над которым сотрудники библиотеки работали около шести лет и который сейчас оформляют на гранд фонда Сороса.

Библиотека для новых русских

ОТКРЫЛАСЬ в Омске на прошлой неделе. Но не для тех «новых русских», у которых шестисотые «мерсы» и золотые «гайки» на пальцах, а для тех, кому предстоит возродить Россию. То есть для молодых. Хотя и старых русских из библиотеки тоже не выгонят - историю своего отечества должны знать все. Шесть тысяч томов, рассказывающих об истории России и Омской области ждут своих читателей в залах «Отечества» - такое имя получила эта новая специализированная библиотека. В этом названии заложена идея проекта, над которым сотрудники библиотеки работали около шести лет и который сейчас оформляют на гранд фонда Сороса.